

微关注

合肥公交集团回应酒吧租公交蹦迪

@澎湃新闻
(澎湃新闻官方微博)

蹦迪巴士招手即停有人跳性感舞蹈? 合肥公交集团回应:系酒吧租赁,已喊停。

7月12日,安徽合肥,合肥公交集团推出音乐巴士,有网友称还有蹦迪专线,有女生热舞,大家在行驶中蹦迪。7月14日,记者从合肥公交集团获悉,确实有酒吧租用公交车举行相关活动。合肥公交集团工作人员称,公交车上蹦迪不妥,已叫停酒吧租用公交车进行的相关活动,将加强对租用公交车用途的监管。



微提醒

家长一定要提醒孩子旋转门不能玩

@三亚消防
(海南省三亚市消防救援支队官方微博)

近日,山东烟台,一名3岁女孩围着旋转玻璃门玩耍时,因躲避不及,将脚卡在旋转玻璃门门缝,情况紧急,家长报警求助。消防员接警后赶赴,见女孩疼得哇哇大哭,一边耐心安抚女孩情绪,一边迅速利用工具扩张缝隙帮其脱困,所幸女孩并无大碍。提醒:危险无处不在,家长一定要提醒孩子旋转门不能玩。



微感动

一边是职责使命一边是理解支持

@齐鲁晚报
(齐鲁晚报官方微博)

近日,山东济宁,一名消防员带领被困人员到医院就诊时,偶遇妻子带女儿看病。消防员望了一眼妻子和女儿,转身继续执行任务,妻子担心地看着丈夫跑去的方向。任务结束后,消防员飞奔而来,终于可以抱抱自己生病的女儿了。



微祝贺

双胞胎兄弟分别考上军校和警校

@武汉发布
(武汉市人民政府新闻办公室)

7月13日,河南新乡,一份国防科技大学的录取通知书正式交到了张同学的手上。妈妈给张同学佩戴了“携笔从戎 无上光荣”的绶带,张同学激动地说:“感觉自己十几年的努力得到了回报,因为自己从小就有个梦想,就是参军报国。”妈妈也喜极而泣,称家里还有个双胞胎哥哥,报考的是中国公安大学,两个孩子一个报了警校、一个报了军校,希望他们以后都能为人民服务,为祖国贡献出自己的一份力量。



微点赞

3名小学生分工一条龙式救火

@央视新闻
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

近日,福建厦门,一民房着火,路过的3名小学生看到后,用电话手表报警,并准确提供着火地址等信息。随后,他们分头行动,1人留在原地呼救,2人骑车到村口接应消防车。事后,消防员为他们送上“消防小勇士”荣誉证书。谢睿泽,曾豪杰,曾凯泽,你们真棒!



微世相

“猫步男”入室盗窃喜提“银手铐”

@中国警察网
(中国警察网官方微博)

近日,湖北孝感,一男子入室盗窃时,为防被发现,蹑手蹑脚化身“猫步男”,盗窃现金和金银首饰价值4万余元,被一旁的摄像头“全程直播”。目前,该男子已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。



微警情

宠物蛇“不甘寂寞”钻进汽车中控操作台

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,天津滨海,宠物蛇“不甘寂寞”钻进主人汽车的中控操作台,任凭主人怎么努力就是不出来,主人无奈报警。消防员接警后赶赴,了解蛇的属性后,和主人配合拆卸车内部分零件,终于将这条通体粉红的大胖蛇揪出,放回了盒内。



微视野

被神山圣湖的美治愈了

@中国国家地理
(《中国国家地理》官方微博)

西藏阿里,神山圣湖的存在,寄托着人们对于美好的向往。置身于天地之间的纯净之地,心灵获得涤荡。巍峨神山和壮美圣湖就在那里,平静地聆听着人们虔诚的心愿。

